



## **Autobusová divízia v MAN Truck & Bus pracuje naplno**

Bratislava  
8. 4. 2019

**V oblasti predaja autobusov a autokarov má MAN Truck & Bus za sebou mimoriadne úspešné obdobie: V uplynulom obchodnom roku dosiahla spoločnosť historicky najviac objednávok s celkovým počtom 8310 kusov. Pozoruhodne vysoké boli aj predaje: pri 7204 vozidlách ide o druhý najväčší odbyt v histórii spoločnosti a najväčší od finančnej krízy v roku 2008.**

**MAN Truck & Bus Slovakia s.r.o.**  
Rožňavská 24/A  
821 04 Bratislava

**V prípade potreby bližších informácií kontaktujte:**  
Ing. Michal Jedlička  
Michal.Jedlicka@man.eu

[www.mantruckandbus.sk](http://www.mantruckandbus.sk)

- **Rekordná úroveň prijatých objednávok**
- **Rekordný počet predaných vozidiel**
- **Podiel na trhu v Európe stúpol na 14,5 %**

Göran Nyberg, člen predstavenstva zodpovedný za predaj a marketing, je spokojný: „V priebehu posledných rokov sme úspešne rozvinuli autobusový biznis z bývalého problémového dieťaťa na mimoriadne úspešnú oblasť podnikania. V roku 2018 sme zvýšili náš trhovú podiel v Európe na 14,5 %. Naši klienti oceňujú našu veľkú spoľahlivosť a bezpečnosť, skvelý dizajn, inovatívnu technológiu, vysoký komfort a komplexný, na zákazníka orientovaný prístup v oblasti predaja i služieb.“

Rudi Kuchta, šéf pre produkt a predaj autobusov a nový zástupca pre Business Area Bus, dodáva: „S modelmi NEOPLAN Tourliner a MAN Lion's Coach máme dva špičkové produkty v segmente autokarov. A okrem toho úspešne uvádzame na trh novú generáciu nášho mestského autobusu MAN Lion's City. Je to jednotka z hľadiska hospodárnosti a na rozdiel od mnohých konkurentov je predpripravený na nový plne elektrický pohon, ktorý uvedieme do života v roku 2020.“

So svojimi autobusovými značkami MAN a NEOPLAN je spoločnosť MAN Truck & Bus jedným z popredných európskych výrobcov mestských autobusov a autokarov. Mnoho špičkových futbalových klubov v Európe – vrátane Bayernu Mníchov, Borussia Dortmund a Paris Saint-Germain – má zájazdové autobusy z produkcie výrobcu úžitkových vozidiel sídliaaceho v



Mníchove. Od tohto roku po prvý raz využíva tímové autobusy MAN aj nemecká futbalová reprezentácia.

Na snímke

S novou generáciou modelu MAN Lion's City prichádza do ulíc úplne nový typ mestského autobusu. Kombinuje jasné zameranie na efektívnosť prevádzky, komfort a ergonómiu s novým autobusovým dizajnom MAN.

MAN Truck & Bus je jeden z najväčších európskych výrobcov úžitkových vozidiel a dodávateľ dopravných riešení s ročným obratom približne 11 miliárd eur (2018). Produktové portfólio spoločnosti obsahuje vany, nákladné vozidlá, autobusy/autokary a vznetrové aj plynové motory, a tiež služby súvisiace s nákladnou dopravou a prepravou osôb. MAN Truck & Bus je spoločnosťou TRATON SE a na celom svete zamestnáva vyše 36 000 pracovníkov.